

RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI și CONSILIERULUI LOCAL

TOTH TIVADAR

pe anul 2016

JUDEȚUL MUREȘ	
MUNICIPIUL SIGHIȘOARA	
Nr. <u>7003</u>	
Ziua <u>15</u> Luna <u>03</u> Anul <u>2017</u>	
Anexe	

Pornind de la importanța majoră pe care o ocupă într-un stat administrația publică, de la rolul important al "alesului local" dar și al "cetățeanului" ca principal beneficiar al serviciului public voi prezenta analiza activității mele de viceprimar ales, în cursul anului 2016.

În conformitate cu prevederile art. 51 alin. (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport în calitate de viceprimar al Municipiului Sighișoara.

În calitate de VICEPRIMAR

Viceprimarul este înlocuitorul de drept al primarului, care îi poate delega atribuțiile sale. Viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Raportul de față este un document sintetic ce scoate în evidență o parte din activitatea mea ca viceprimar în anul 2016. Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe totale a activității pe care o desfășor în interesul comunității locale. Pe parcursul anului 2016, m-am implicat în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni, atât pe stradă, cât și la primărie în audiențe.

Am dus la îndeplinire orice sarcină încredințată de primarul municipiului Sighișoara sau de către Consiliul Local Sighișoara urmărind totodată o relație cât mai deschisă și plăcută cu toate instituțiile publice locale.

Atribuțiile delegate de primar prevăzute în dispoziția nr. 480/1.08.2016 privind delegarea de putere publică (atribuții) și delegarea de semnătură de către domnul Mălăncrăvean Ovidiu-Dumitru, primarul municipiului Sighișoara, domnului Toth Tivadar, viceprimar sunt conform anexei la dispoziție următoarele:

"I. Ia măsuri pentru organizarea executării și executarea în concret a activității referitoare la:

1. asigurarea furnizării serviciilor publice de interes local, astfel:

- a) coordonarea, îndrumarea și supravegherea directă a activității Serviciului Tehnic, Investiții-Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice;
- b) coordonarea și îndrumarea activității Serviciului Public Poliția Locală;

c) coordonarea și controlarea modului de depozitare a deșeurilor menajere, industriale sau de orice fel, în vederea asigurării igienizării malurilor și a albiilor cursurilor de apă de pe raza municipiului, precum și pentru decolmatarea văilor locale și a podețelor în vederea asigurării scurgerii apelor mari;

d) asigurarea inventarierii anuale a bunurilor din domeniul public și privat al municipiului și urmărirea modului de administrare al acestora;

e) controlarea igienei și salubrității localurilor publice, cât și a produselor alimentare puse în vânzare pentru populație cu sprijinul serviciilor de specialitate și al organelor de specialitate, în condițiile prevăzute de lege;

f) coordonarea și controlul activității în târguri, piețe, oboare, locuri și parcuri de distracție și dispunerea măsurilor pentru buna funcționare a acestora;

g) îndeplinirea funcției de ofițer de stare civilă;

II. repartizarea corespondenței înregistrate către compartimentele/birourile/serviciile coordonate;

III. asigurarea aplicării hotărârilor consiliului local și a dispozițiilor primarului în domeniile pe care le coordonează;

IV. susținerea audiențelor în domeniile pe care le coordonează;

V. îndeplinirea sarcinilor curente operative dispuse de primar;

VI. îndeplinirea oricăror alte atribuții prevăzute de lege, încredințate de către consiliul local sau de către primar.”

În calitate de CONSILIER LOCAL

Temeiul legal care a stat la baza întocmirii acestui raport se regăsește în următoarele prevederi:

- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 98/25.10.2012;
- Art. 51 din Legea nr. 215/2001, legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Art. 3 – 4, cap. II și cap. VI din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare;
- Art. 121 din Constituția României;

Printr-o abordare analitică și pragmatică, subliniez faptul că activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de consilier local, reprezentant legal al colectivității locale, se prezintă după cum urmează:

- Participarea la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local;

- Participarea la ședințele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
- Luări de cuvânt, întrebări și interpelări adresate în cadrul ședințelor consiliului local;
- Consultări cu primarul, anterior redactării proiectelor de hotărâre supuse aprobării consiliului local;
- Discuții și consultări cu primarul municipiului la întocmirea proiectului de buget local;
- Participarea la întâlniri cu cetățenii fie pentru informarea locuitorilor cu diverse probleme de interes cetățenesc, fie pentru prezentarea proiectelor la nivelul municipiului;
- Participarea la întâlnirile de consultare a cetățenilor cu privire la luarea hotărârilor privind iluminatul public, salubritatea municipiului, închirieri de terenuri, administrarea domeniului public/privat al municipiului, a pieței agro – alimentare, ordine publică, etc.

Am susținut proiectele ce reprezentau prioritate pentru municipiul Sighișoara și s-a aprobat acordarea sumelor necesare funcționării instituțiilor din municipiul Sighișoara: licee, școli, grădinițe, etc., după ce m-am consultat cu conducerea fiecărei instituții în parte. Astfel, pentru învățământ, au fost finanțate cheltuielile de personal, precum și lucrările de amenajare pentru curțile unităților de învățământ: Aurel Mosora, Radu Popa, urmând în anul 2017: Victor Jinga, Miron Neagu și Zaharia Boiu.

Pentru transporturi s-a finanțat: subvenția pentru diferențele de preț și tarife la transportul urban de călători, care a făcut posibilă acordarea de gratuități pentru pensionarii sighișoreni în anul 2016. De asemenea au fost date în folosință noi rute de transport.

La capitolul Asistență socială au fost finanțate cheltuielile de personal pentru creșe; salariile asistenților personali; indemnizații pentru persoanele cu handicap grav; cheltuieli de bunuri și servicii pentru creșe; transportul gratuit al persoanelor cu handicap; sprijin pentru Fundația Centrul Creștin Social de Zi, Fundația pentru Familia Creștină și pentru Fundația Veritas.

Proiectele susținute în Consiliul local au apărut ca o necesitate anunțată și de strategia de dezvoltare a municipiului, dar și ca semnale primite de la cetățeni pe parcursul timpului, semnale pe care le-am discutat cu primarul municipiului și pe care am încercat să le soluționăm.

Am avut contact permanent cu cetățenii municipiului Sighișoara și mare parte din dorințele lor s-au transformat în hotărâri de consiliu local. Cu fiecare ocazie în care cetățenii mi-au solicitat o anume informație, m-am documentat și am prezentat realist situația pentru care se cereau lămuriri.

De asemenea, pentru a exista o congruență între statutul de ales local și atribuțiile autorității publice locale din care fac parte, respectiv Consiliul Local Sighișoara, am participat activ și efectiv la evenimentele socio-culturale care au avut loc în perioada la care se referă raportul meu.

Precizez faptul că raportul prezentat nu este unul exhaustiv.

Încerc ca în cadrul activității de consilier local să mă inspîr din experiența de viață și profesională pe care o dețin și încerc să înțeleg în profunzime fenomenul actului administrativ, consultând în acest sens documente de specialitate și conlucrând cu secretarul municipiului.

Ascult și apoi parcurg, în mod logic pașii pe care îi consider esențiali în așa fel încât raportul de drept ce se crează între mine și cetățean să fie cât mai eficient.

În încheierea raportului privind activitatea desfășurată în cursul anului 2016, consider că sunt încă multe lucruri de făcut și mă voi strădui ca în activitatea pe care o voi desfășura în anul 2017, să continui toate proiectele începute și activitatea în cadrul comisiilor de specialitate.

Viceprimar,

Toth Tivadar

